

2014 动漫节特别报道

美国官方授权的变形金刚展 4月28日在滨江中南卡通城展出1个月

记者 汪江军 通讯员 李彬珍

本报讯 今年动漫节4月28日至5月3日在白马湖举行。昨天,是第十届中国国际动漫节倒计时30天的日子,接下来,杭州动漫的气息将越来越浓厚,一直到4月28日开启动漫狂欢盛宴。

“动漫节举办到第十届,正如一个初生儿已经成长,即将步入高速发展的青少年时期,我们也对这届动漫节充满了期待。”杭州市委副秘书长、宣传部副部长、节展办主任董悦,昨天揭秘了今年动漫节的亮点。

美国官方授权变形金刚展 4月28日起展出

作为历史上最成功商业动画之一的《变形金刚》,可以说影响了两代人。拥有一套变形金刚玩偶是不少男孩的梦想,即使成年也还有人喜欢在网上淘各种玩具。

今年动漫节,变形金刚将以大阵势降临杭州,除了各款变形金刚,还有3D技术场景特效和各种互动游戏。

4月28日起,由美国孩之宝公司官方授权的变形金刚展将在滨江中南卡通城开幕,展馆有6000多平方米,展出35天。

到时,7大主题展区将运用3D技术,让你觉得变形金刚触手可及,还可以和它一起玩赛博坦星球大战。

今年是变形金刚诞生30周年,展会届时将发布

变形金刚30周年纪念版玩具和展品。主办方透露,还有多项全球首度展示的神秘物体,具体是什么?开幕后就知道了。

除了变形金刚,动漫节白马湖主会场,日本的哆啦A梦和蜡笔小新、俄罗斯的开心球、美国的怪物史莱克以及中国的喜羊羊、熊出没等245个动漫品牌形象将集体亮相。

今起招募动漫节志愿者

今年动漫节的主题是“国际动漫·美丽杭州”,围绕“会展、商务、赛事、论坛、活动”五大板块,设置了滨江区白马湖主会场、10个分会场,共计47项活动。

作为杭州的一大节日和盛事,动漫节期间将有来自世界各地的观众和参展商,这也是对杭州接待能力和服务能力的一次检验。

今起,团市委、节展办和市志愿者协会发出“征集

令”,招募志愿者参与动漫节服务。

据不完全统计,差不多每天需要500余名志愿者,初步分为会展服务、咨询引导、城市志愿服务“微笑亭”、外围服务及志愿者领队等五个类别。

如果您年龄在18-60周岁之间,身体健康,乐于助人,可通过以下三种方式报名——

- 1.关注“杭州志愿者”新浪微博;2.关注“杭州志愿者”微信公众号;3.拨打杭州市志愿者协会报名热线 87034595。

具有志愿服务经历和动漫、会展、外语等相关专业特长的报名者,将优先录用。

本届动漫节志愿服务,将首次启用杭州市志愿服务市民卡智能系统,动漫节志愿者将全部以刷市民卡的形式进行服务签到和签退,并根据其签到时间计算志愿服务时数,计入信息管理系统,积累公益积分。

杭改十条进行时

下载一部电影是分分钟的事 明年杭州城市家庭宽带接入能力 将达到100兆比特

记者 汪江军

本报讯 今年开始,不少杭州家庭的宽带接入能力将得到提升,到明年,城市家庭宽带接入能力将基本达到100兆比特(Mbps)。

100兆比特是指带宽。现在市民家里接入的宽带多是4兆,也就是最高下载速度在每秒0.5兆,而千兆宽带入户,最高下载速度可到12兆多。如果你想享受高网速,以后只要多花点钱调高网速,下载一部电影几乎是分分钟的事。

杭州市政府办公厅最新下发《关于加快促进信息消费扩大内需的实施意见》(以下简称《意见》),从宽带网络硬件投入、信息产业培育扶持到下一代互联网(IPv6)的商用和规模化部署……全面推进智慧城市建设和扩大信息消费。

建四通八达的网络高速公路

无论是上网淘秒杀特价商品、春运期间上12306抢刷火车票,还是平日用天猫或小米盒子收看《来自星星的你》,如果没有一条高速宽带,这些体验都会很糟糕。

杭州准备为市民建一条四通八达的网络高速公路。《意见》提出的发展目标是——

到2015年,城市家庭宽带接入能力基本达到100兆比特,农村家庭宽带接入能力基本达到20兆比特,行政村宽带通达率达到100%。

移动网络方面,杭州将以通信基础设施建设为核心,持续推进电信基础设施共建共享,扩大第三代移动通信(3G)网络覆盖范围,提升网络质量。

《意见》还将驻地网机房、无线基站建设纳入城市总体规划,作为大型住宅小区、商业区、开发区等区域性设施的基本配套,保障通信基础设施建设的合法性、合理性和高效性。

支持研发智能手机和电视

高效的网络通道,为扩大信息消费铺好了路。

杭州将重点从智能终端产品研发与生产、电子基础产业创新能力、软件和信息服务业三方面入手,推进技术产业发展。

支持智能手机、智能电视等产品研发,鼓励整机企业与杭州芯片、器件、软件企业协作,研发各类新型消费电子产品。

加大对手机、IC卡、数字电视、通信专用、多媒体、物联网传感等芯片的研发投入力度,在通用CPU、存储器、微控制器、数字信号处理器等产品方面力争有新的突破。

推进云计算的电子政务公共平台顶层设计,促进阿里云、华数媒体云应用创新,以打造国家物流信息平台为契机,加快推进以物流、交通、金融、数字娱乐、旅游等信息为重点的信息服务业,带动信息消费大幅增长。

产业发展了,市民会用上更多杭州生产的电子产品和内容,手机报、手机电视、手机视频、手机动漫、手机书刊、网络音乐等移动媒体和数字化产品会越来越多。智能家居、家庭商务、家庭金融等,也会使家庭越来越“数字化”。

快报为你寄思念

写下对已逝亲友师长的追思感恩 又是一年清明时 快报为你寄思念

记者 魏奋

本报讯 从2008年开始,每年清明,快报都会推出一个追思服务平台“快报为你寄思念”。

今年清明节的正日子是4月5日。清明放假是4月5日-7日3天。

“官员士庶,俱出郊省坟,以尽思时之敬”(出自宋朝吴自牧的《梦粱录》)。自古以来,清明节就是我国最大的祭祖和扫墓的日子。可能很多人已经早早做了准备,要在这几天出行扫墓、祭拜、踏青……思念和追忆逝去的亲友、师长,重拾内心深处那些难忘的、温暖的情怀。

人生中经历的多少悲欢离合、跌宕起伏,到最后都化为云烟。

永远留给尘世中亲友的,是曾经温暖的叮咛、真挚的帮助、关爱的目光……生离死别,让我们更加懂得感恩他人、敬畏生命。

和往年一样,今年的清明节,我们继续开通“清明寄思念”专栏,为大家追思亲友、师长的平台。

虽然现在已经有了微博、微信等即时发布信息的平台,大家可以随时记录思想,抒发情感,但我们还是希望这样的追思不要大“微”。希望你给我们一个完整的讲述:逝者有哪些故事令你难忘?哪些举动让你潸然泪下?又有哪句话让你刻骨铭心?

你的记录,是对逝者最好的告慰,也是给生者的启迪与开悟。

可以给快报85100000打电话或发微信,也可以写信,电子邮件请发至:danhong129@126.com(请务必留下联系人手机号码)。

寄信请至:体育场路218号都市快报本地新闻中心收。信封上请注明“清明寄思念”。



插图 韩笑